



## **Подвиг ульяновцев в годы Великой Отечественной войны увековечен. Руководитель регионального следственного управления СК России С.Ю. Михайлов принял участие в открытии стелы «Ульяновск — город трудовой доблести»**



В пятницу, 24 декабря, руководитель следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области генерал-майор Сергей Юрьевич Михайлов вместе с представителями других правоохранительных органов, почетными гражданами и жителями города приняли участие в открытии стелы «Ульяновск – город трудовой доблести», навсегда увековечив подвиг ульяновцев во времена Великой Отечественной войны.

В мероприятии также приняли участие представители предприятий, которые работали на нужды фронта и страны в годы Великой Отечественной, а также ветераны и труженики тыла.

«Трудовой подвиг народа – важнейшая страница в истории нашей страны. Мы никогда не должны забывать о том, как наши соотечественники — женщины, дети и старики — в голод и холод стояли у станков по 20 часов в сутки. За огромный вклад жителей нашей области в достижение Великой Победы, за проявленный массовый трудовой героизм, в 2020 году



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

президент России присвоил Ульяновску почетное звание «Город трудовой доблести», – отметил С.Ю. Михайлов.

Почетного звания удостоились 40 городов России, одним из которых был Ульяновск. Город стал одним из лидеров в интернет-голосовании – более 200 тысяч ульяновцев сделали свой выбор в пользу присвоения городу почётного звания.

Место для 12-метрового памятного знака было выбрано не случайно. Железнодорожное сообщение в годы войны имело жизненно важное значение. Именно по железной дороге отправлялись на фронт поезда с бойцами, медикаментами и оружием. Этим же путем возвращались герои, одержавшие Великую Победу, домой. Поэтому стелу поставили именно у железнодорожного вокзала, чтобы сотни людей, проходящие здесь ежедневно, каждый раз вспоминали о том, какую роль сыграл Ульяновск в Великой Отечественной войне.

Вклад ульяновцев в Победу очень велик. Только за годы войны 160 ульяновцев стали героями Советского Союза. Множество наших земляков были удостоены ордена Трудового Красного Знамени. На швейных предприятиях в период с 1941 по 1945 годы было сшито более 4 миллионов шинелей.

За тяжёлые годы войны ульяновцы выпустили 5 миллиардов патронов к стрелковому оружию, это 80% всех патронов, произведённых в Советском Союзе для фронта. Каждый третий патрон на фронте был ульяновским.

«Новый мемориальный комплекс — это дань глубокого уважения труженикам тыла, военным, медицинским работникам, всем тем, кто храбро сражался за победу советского народа,» — считают офицеры регионального следственного управления.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---



24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1642453>